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2024 年度 学生生活満足度調査結果（学部学科別） 

◇ 調査期間 2024 年 8 月１日～2024 年 9 月 30 日 

◇ 回答者数 （回答対象：906 人 回答数：678 人） 回答率 75％ 

●学科別回答率 

 

●あなたの性別をお答えください。 

 

●あなたの学年をお答えください。 
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2-①）サークルに入っていますか。 

 

2-②）「はい（サークルに入っている）」の方は、サークル活動に満足していますか。 
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【Ⅰ．大学生活全般について】 

1）学生生活全般について満足度をお答えください。 
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3-①） 現在アルバイトをしていますか。 

 
3-②） 「はい（アルバイトをしている）」方は現在のアルバイトに満足していますか。 

 
 

4-①） ボランティア活動に参加したことがありますか。 
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4-②） 「いいえ（参加したことがない）」方は参加したいと思いますか。 

 
 

5-①） 合同学生会企画行事（新入生歓迎会、スポレク大会、創造祭等）に参加したことがありますか。 

 

 

5-②） ［はい（参加したことがある］と回答した方はその満足度をお答えください。 
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6）大学生活全般（施設・設備は除く）について、意見や要望等があれば入力してください。 

※誤字、脱字等は修正しています。個人名が特定できるものは○○にしています。 

■授業関係 

・授業の座席を指定にして欲しいです。 

・幼教の授業はぎっしりしてるので、サークルや自分が興味ある事になかなか参加できない。 

・講義中に廊下を大きな声で歩く学生が気になります。先生の話を聞きそびれてしまいます。講義に関して、語

尾を濁さずはっきりと話して頂けると、嬉しいです。 

 

■課外活動、学内行事 

・サークルに人が集まらない。 

・野球サークルの活動で秋からだと暗くなるのが早いためなかなか活動できない。サークルの提出書類が多い

のでもう少し簡略化して欲しい 

・他学部や、他の学年の人との交流が少ない 

 

■通学 

・バスの通学が騒がしい時があるので、改善されたら良いなと思います。 

・豊橋駅からのシャトルバスを出して欲しい。 

・帰りのバス増台。雨の日だけでいいので学校に入ってくるバスを再会してほしい。 

・軽自動車は軽自動車の駐車スペースに停めてほしい。（第二駐車場） 

・駐輪場が汚い 

・屋根付き駐車場がもう少し増えてほしい 

・駐輪場の柱によく蜘蛛がいるのが気になる。 

・サークル棟横の駐輪場が狭いため停めきれなかった自転車が乱雑に置かれている。 
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【Ⅱ．施設・設備について】 

1-①）カフェテリア（大学生協食堂）の利用度 

 

 

1-②）カフェテリア（C キューブダイニング）の満足度 
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2-①） 購買（SHOP SOZO、給湯設備含む）の利用度 

 

 

２-②） 購買（SHOP SOZO、給湯設備含む）の満足度 
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３-①） CAFE（こすたりか）の利用度 

 

 

３-②） CAFE（こすたりか）の満足度 
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４-①） 学生ホールの利用度 

 

 

４-②） 学生ホールの満足度 
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5-①） ラウンジ（E 棟２階または D 棟４階）の利用度 

 
 

５-②） ラウンジ（E 棟２階または D 棟４階）の満足度 
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6-①） ミーティングコーナー（体育文化ホール）の利用度 

 

 

6-②） ミーティングコーナー（体育文化ホール）の満足度 
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7-①） 図書館の利用度 

 

 

7-②） 図書館の満足度 
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8-①） 健康・相談センター（D 棟１階）の利用度 

 

 

8-②） 健康・相談センター（D 棟１階）の満足度 
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9-①） PC コーナー（D 棟、E 棟、図書館内の PC コーナー）の利用度 

 
 

9-②） PC コーナー（D 棟、E 棟、図書館内の PC コーナー）の満足度 
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10-①） 体育施設（アリーナ、グラウンド、テニスコート等）の利用度 ※授業時を除く 

 

 

10-②） 体育施設（アリーナ、グラウンド、テニスコート等）の満足度 ※授業時を除く 
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11） 授業教室の満足度 

 

 

12） パソコン教室の満足度 
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13-①） 駐車場・駐輪場の利用度  

 

 

13-②） 駐車場・駐輪場の満足度 
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14-①） 証明書発行端末機（CLAT）の利用度 

 

 

14-②） 証明書発行端末機（CLAT）の満足度 
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15-①） 事務局（教務課・学生課・庶務課・キャリアセンター・入試広報センター）の利用度 

 

 

15-②） 事務局（教務課・学生課・庶務課・キャリアセンター・入試センター）の満足度 
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16） 施設・設備について、意見や要望等があれば入力してください。 

※誤字、脱字等は修正しています。個人名が特定できるものは○○としています。 

■厚生施設 

・購買が閉まるのが早すぎると思う。せめて 18:30 までやってて欲しいです。 

・SHOP SOZO が 1 限前からやってないのが少し不便。 

・生協が全体的に高いのでもっと安くして欲しい。 

・生協に変わる時にホットスナックが入ると聞きましたが、あれは食堂の話ですか？SHOP SOZO の方か 

と思っていたのでショックです。 

・購買の拡大化を希望します。 

・購買の電子レンジを 2 台に戻して欲しいです。お湯のポットも追いついていない時があり、昼食が食べ 

れない時があるので改善して欲しいです。 

・学食のメニューの数を増やして欲しい。 

・食堂のメニューに麺類を増やしてほしい。 

・食堂でセット商品などを出して欲しい。 

・学食があまり美味しくなくて、食べれません。 

・生協になってから教科書販売に関してややこしくなった。 

・教科書販売で、生協加入者以外もネットで注文できるようにして欲しい。 

・生協で余計に不便になってる 

・学生ホールに E 棟 2 階ラウンジにあるような食べ物の自販機を設置してほしい。18 時以降に学生ホー 

ルで勉強をする際、食べ物を買うことができないため。 

・自販機に PayPay を対応させて欲しい 

・自販機を一階だけではなく他の階にも設置して欲しい。 

 

■設備・教室 

・A 棟、B 棟、C 棟に個人ロッカーが欲しいです。 

・経営学部もロッカーが欲しいです。 

・エレベーターがないので、C 棟の 3 階利用が不便。 

・エレベーターやエスカレーターが欲しい。 

・夏季の廊下の気温が高い。 

・もっと、ゆっくり休めるような教室が欲しい。 

・各教室に前の講義の消しカスやお菓子のゴミがあり、不快に思ってしまった。学生自身がしっかり片付け

てほしい。 

・E 棟にもスマホやタブレットを充電できる設備やパウダールームが欲しいです。 

・E 棟 2 階のラウンジの窓側の席に電気スタンドを設置して欲しい。 

・B 棟で講義を受ける際、電波が非常に悪く圏外になる時がある。そうすると授業で分からないことや調べ

たいこと、課題を提出する時に非常に困る。 

・Wi-Fi 機器を付けても電波が弱い時や再接続が出来ない時があるのでほんとに Wi-Fi を増設したのか疑い

たくなります 

・ほとんどの教室で WiFi が不安定で資料が見れない場合がある。 

・椅子と机が小さい教室があり、足が入れにくい、座りにくいと感じる。 
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・学生ホール周辺に虫がよく飛んでいるのでなんとかして欲しいです。 

・ラウンジに食べ物の自販機とお湯のポットをおいてほしいです。 

・食べ物が入っている自販機が A 棟側にも欲しい。 

・ソファ席がほしいです、充電箇所も増やして欲しいです 

・実習中にコピー機が壊れている時があり、資料が必要な時に壊れていないコピー機を探すのに時間がかか

った為、すぐに直して貰えると助かります。 

・女子トイレにハンドドライヤーかハンドペーパーがほしいです。できれば個室に、生理用品もあると嬉し

いです。 

・身障者用トイレを出来れば設置数を増やして欲しい。 

・トイレの洗剤の青い汚れが気になる。 

・トイレにエアコンください。 

・グラウンドにライトをつけて欲しい。グラウンドの雑草の量が多い。グラウンドの整備をもう少しして欲

しい。 

・体育館の工事早くおわらしてほしい 

・筋トレ器具を増やしてジムを作って欲しい 

・喫煙所を設置して欲しい。 

・設備を全体的に整えて欲しいです。 

・クラットの入金に時間がかかるので、もう 1 台置いて欲しい。 

・CLAT のチャージが 1000 円ずつしか出来ないのが面倒です。 

 

■図書館 

・図書館のアクリル板は付けたままにしてほしい。 

・図書館 貸出可能の冊数を増やして欲しい。 

・図書館に小説をもっと置いてほしいです。 

 

■事務局 

・学生課には非常にお世話になっております。いつも親切にご対応いただき、助かってます。特に学生会を

担当している方にはお世話になっております。 


